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O Ata n°11/2023 Sessão Ordinária

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte três, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a Sônia Mara Kuhn que fizesse a
leitura do texto Bíblico. Após solicitou que a secretária que fizesse a verificação do
quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Edson Schroeder, Emilio Trento,
Roseli da Silva Teoleken, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias,
Silvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em
número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.  Passou- se a apreciação da ata da sessão
anterior, ata aprovada. Passou-se a leitura das matérias das matérias do Legislativo:
Indicação Nº 006/2023;  Passou-se a leitura das matérias das matérias do Executivo: Ofício
Nº 065/2023; que encaminha os Projetos Nº 010 e 011/2023; Projeto de Leí do Executivo Nº
010/2023; Projeto de Leí do Executivo Nº 011/2023.passou-se ao Pequeno Expediente, com a
palavra o vereador Emílio Trento usou da tribuna para agradecer à Secretaria de Obras pelos
trabalhos de patrolamento nas estradas do interior, lembrando que as chuvas recentes
acabaram estragando os serviços, deixando algumas em condições inadequadas para o transporte
escolar. Ele também comentou acerca da viagem feita à Brasília, junto aos vereadores Walmir
e Patrícia, onde visitaram diversos gabinetes e retornaram com boas expectativas quanto à
destinação de recursos para o município. Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues
reiterou as colocações do colega quanto à viagem e afirmou que todos os pedidos dos
vereadores foram entregues a deputados e senadores. “Fomos muito bem recebidos por todos,
mas deixo meu agradecimento especial ao deputado Marcon, que além de nos receber, encaminhou
um pedido ao Ministério da Agricultura solicitando recursos em razão da estiagem”, disse.
Ela ainda comentou sobre a participação na Marcha dos Legisladores, que trouxe muito
conhecimento para os vereadores. Com a palavra a vereadora Roseli Teloecken falou sobre a
indicação que protocolou ao Poder Executivo quanto à colocação de lixeira para a família
Trindade, bem como a reforma e pintura de parada de ônibus. Passou-se a apreciação das
matérias do Legislativo: Indicação Nº 006/2023, será encaminhada ao executivo. Passou-se a
apreciação das matérias do Executivo, Projeto de Leí do Executivo Nº 010/2023, aprovado por
UNANIMIDADE; Projeto de Leí do Executivo Nº 011/2023 permanecerá em pauta nas comissões.
Passou-se de imediato para o espaço Explicações pessoais: Com a palavra o vereador Walmir de
Oliveira também comentou brevemente sobre a viagem à Brasília, agradecendo pela
oportunidade. “Foi uma grande experiência, pois tivemos três dias de curso, em que
aprendemos muitas coisas. Cumprimos com o nosso papel, fomos muito bem recebidos por todos,
em uma viagem de trabalho séria e comprometida. Agradeço pela oportunidade e quero reforçar
o pedido quanto ao entulho atrás do Posto de Saúde do Santo Antônio”, disse. Com a palavra o
vereador Edson Schroeder expôs sobre a última sessão da Câmara Mirim, elogiando os pequenos
vereadores pelo empenho que estão tendo com suas atribuições. Ele também parabenizou a
realização da 21ª Exposol, em Soledade, enaltecendo o grande volume de negócios, expositores
e visitantes no evento. Ainda, deixou algumas sugestões para serem implementadas na
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Expomormaço e lembrou de melhorias que devem ser feitas no recolhimento de lixo no
município. Com a palavra o vereador Marcos Malaquias parabenizou os vereadores mirins pelo
trabalho que vem realizando e convidou toda a população para participar do almoço na
comunidade da Água Branca neste final de semana. Com a palavra a vereadora Patrícia lembrou
do cuidado necessário com o lixo no município em razão dos casos de Dengue e comentou sobre
a importância de todos os legisladores estarem engajados e auxiliando os vereadores mirins.
Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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